

Naslov: Muškarci idu liftom, a žene pješice  
Datum: 02.10.2007  
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Međimurje, ,  
Stranica: 9  
Površina: 162 cm<sup>2</sup>

---

TRIBINA S DAFINKOM VEČERINOM

## Muškarci idu liftom, a žene pješice

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Međimurske županije organiziralo je u petak 21. rujna tribinu na temu **Žene i djeca u obiteljskom zakonu**, održanu u čakovečkoj zgradi Scheier. Gošća tribine bila je uvažena odvjetnica **Dafinka Večerina**, čija je specijalnost obiteljsko pravo, a upravo se u njegovu poznavanju i zastupanju dokazala kao vrsna braniteljica. Ujedno je i osnivačica SOS-telefona u Hrvatskoj.

Tribina je sazvana u povodu **Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama** koji se obilježavao u subotu 22. rujna, a na njoj su govorile i **Maja Oreški**, predsjednica Radne skupine za izradu Elaborata za osnivanje Sigurne kuće u Međimurju, **Renata Sever** socijalna radnica i **Jelena Haluga-Novak**, pravnik u Centru za socijalnu skrb

Čakovec. U publici su sjedile uglavnom žene, uz rijetku mušku iznimku, s nizom pitanja za odvjetnicu Večerina koja je iznijela i osobne i profesionalne stavove vezane uz problematiku nasilja u obitelji koje se u pravilu odigrava nad ženama. Na pitanje štiti li Obiteljski zakon žrtve na način da iz obitelji udaljava nasilnike, a ne žrtve, Večerina je odgovorila kako je i ta alternativa prisutna u zakonu, no manje se eksploatira jer je vremenski ograničena na tri mjeseca, a time i teže provediva.

- Tužna je to priča u kojoj se prvo moraju rješavati rastave i imovinska pitanja kako bi nasilnik bio izuzet. Žene moraju prekinuti šutnju bez bojazni što će na njihovu rastavu reći ljudi, selo, djeca. Razumijem bojazan svih žena za egzistenciju i izostanka mogućnosti

alternativnog smještaja, stoga valja inzistirati na edukaciji, proširivanju svijesti, obrazovanju. Obrazovanje je recept jer obrazovane žene u pravilu nisu žrtve, rekla je Večerina.

Zanimljiv odgovor dala je i na pitanje o osobnom stavu



Dafinka Večerina

kad je riječ o sudstvu u kojem na "nižim" sudovima dominiraju žene, dok na ovim "višim" - Vrhovnom i Ustavnom, dominiraju muškarci.

- To je zanimljiva opservacija. Dala bih prednost ženama u mnogim aspektima rada u sudstvu, no kad je riječ o njihovom napredovanju u profesionalnom smislu, onda vidim da muškarci imaju prednost. Rjeđu, muškarci se u karijeri penju liftom, a žene idu pješice, rekla je Dafinka Večerina.

Među govornicima je bilo riječi o aktualnostima u osnivanju sigurne kuće u Međimurju, za što je izrađen elaborat koji definira potrebe u materijalnom smislu i kadrovima, a predstavnice Centra za socijalni rad na temu su dale osvrt iz vlastite prakse.

A. Ličanin